; waniu silnika dwubliegowego pozwala uzyskaé 16 prgdkoSci obrotowych.

3 ; Sprzg¢gla "P" i "L" umozliwiajg otrzymanie lewych i prawych obrotéw

: wrzeciona. Lewe obroty sg o 11,7% wyisze od obrotéw prawych, Szybkofci
obrotowe wrzeciona dla prgdu o 50 Hz i 60 Hz przy prawym kierunku obro-
téw podane zostaly w tabliczkach na rysunkach 08 i 09. Przyblizone
wartoci obrotéw przy lewym kierunku wirowania podane zostaly réwniez
na uprzednio wymienionych tabliczkach.
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Coie ko e

Skrzynka posuwéw otrzymuje naped 2 wrzeciona poprzez kolo 25x2, Zasto-
sowany w przekladni posuwowej klin przesuwny umozliwia otrzymanie 6

réznych posuwéw. Warto$ci posuwédw podane s3 na tabliczce rys.08 i 09.

Rekojesé 32 stuzy do dokladnego rgcznego wysuwania wrzeciona, Mecha=

niczny posuw musl byé wéwczas wylgczonye Kinematyczna wartosS¢ wysuwu
na 1 obr. rekojesci wynosi 2,0106 mm. Przekladnia posﬁwéw zabezpieczo=-
na jest przed zniszczeniem wskutek przecigzenia sprzeglem przecigize-
niowym umieszczonym na walku IX.

Wrzeciennik mozna przesungé po prowadnicach stojaka korbg 38 poprzez

= przektadni¢ Slimakowg i zgbatg.

re=
Przestawienie stolu odbywa sig korbg rgczng 40 poprzez kolo Srubowe

18x3 1 érub¢ z gwintem Tr 40x7.

603+ Opis schematu hydraulicznego [rys. 12/

Pompa zebata tloczy olej do rozdzielacza gt6éwnego. Cifnienie ukladu

25

nie
wynoszgce okoto 12 atm ustala zawdr przelewowy. Zaleinle od polozenia

d¢wigni 25/07/ olej doprowadzony jest do poszczegdlnych elementéw ukta-

Jem du.

e= Rozdzielacz prmocniczy steruje doptyw oleju do odpowiednich cylindréw

tylko w tym v. i .u, jeseli rozdzielacz gléwny ustawiony jest w polo=
senie "przesterowanie". Poniewaz na spowodowanie odpowiednich przesu-
nig¢é tlokéw pod wpiywem napiywajgcego oleju potrzebny jest czas okolo

3 sec., nalezy w tym celu przetrzymaé przy przesterowywaniu obrotéw

déwignig 25/07/ w polozeniu "przesterowanie',

‘{-

Zbyt szybkie przesunigcie dzwigni 25/07/ moze nie wystarczyé na prze-
kowo sunigcie tlokéw, sprzggla pozostang w pierwotnym potozeniu, badZz w po-
tozeniu wyzg¢bionym 1 obracajgce sig poléwki sprzggiel bgdg powodowaly
zgrzyty, w tym wypadku sprzegla ulegajg szybkiemu zuzyciu. W razie
080 wystapienia zgrzytéw diwignig 25/07/ nalezy natychmiast przestawié w
polozenie "przesterowanie",

25




